

Na osnovu Odluke Senata Univerziteta u Bihaću broj: 06-1964/2017 od 21.03.2017. godine, objavljuje se

JAVNI KONKURS

za angažman spoljnih saradnika na Tehničkom fakultetu Univerziteta u Bihaću, u ljetnom semestru, akademske 2016/2017 godine (bez zasnivanja radnog odnosa), i to:

1	Oblast: Mehanika, saradnik	1 izvršilac
2	Oblast: Engleski jezik, saradnik	1 izvršilac
3	Oblast: Arhitektonsko projektovanje i organizacija građenja, saradnik	1 izvršilac

Uslovi konkursa:

Pored općih uslova propisanih Zakonom o radu FBiH, kandidati treba da ispunjavaju i posebne uslove predviđene Zakonom o visokom obrazovanju USK, Zakonom o Univerzitetu u Bihaću, Statutom Univerziteta u Bihaću, i isti su dužni **uz prijavu** na konkurs priložiti i slijedeće dokaze o ispunjavanju *posebnih uslova konkursa*, i to:

1. Diplomu o završenom, VII stepenu studija odnosno dodiplomskom studiju sa 240 ECTS bodova (za asistenta), odnosno diplomu o završenom magistarskom, master studiju sa 300 ECTS bodova, (za višeg asistenta), ovjerenu kopiju, a ukoliko je diploma stečena u inostranstvu priložiti rješenje/a o nostrifikaciji iste/ih.

Za pozicije konkursa broj 1 i 3 , kandidati moraju posjedovati adekvatne diplome iz oblasti tehničkih nauka.

2. Izvod iz matične knjige rođenih, original,

3. Biografija / CV,

4. Uvjerenje o državljanstvu BiH, ne starije od 3 mjeseci, original ili ovjerena kopija,

5. Uvjerenje o nevođenju krivičnog postupka protiv kandidata koji se prijavljuje na konkurs, ne starije od 3 mjeseca, original ili ovjerena kopija,

6. Uvjerenje o prosjeku ocjena za dodiplomski studij (ukoliko se prijava odnosi samo za asistenta), odnosno uvjerenja o prosjeku ocjena za dodiplomski i postdiplomski studij, ukoliko se prijavljuju za višeg asistenta, ovjerena kopija,

Prednost na konkursu imaju kandidati sa važećim izborom u (konkursom) traženo naučno-nastavno zvanje.

Konkurs ostaje otvoren 15 dana, računajući od dana objavljivanja u dnevnom listu " Oslobođenje " Sarajevo. Konkurs će biti objavljen i na web stranicama Tehničkog fakulteta i Univerziteta u Bihaću. Neblagovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati. Dokumentacija dostavljena u ovjerenoj kopiji neće se vraćati kandidatima.

Prijavu sa dokazima o ispunjavanju uslova ovog Konkursa dostaviti lično u pisarnicu Tehničkog fakulteta u Bihaću ili preporučenom poštom na adresu:

JU " UNIVERZITET U BIHAĆU "
TEHNIČKI FAKULTET

Ul. Dr. Irfana Ljubijankića b.b.

77000 BIHAĆ

uz naznaku na koverti:" Prijava na konkurs -ne otvarati"